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Προς 
Την Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των Εταίρων. 

 

Κυρίες και Κύριοι Εταίροι, έχουμε την τιμή να σας υποβάλλουμε την Ετήσια Έκθεση των 
Διαχειριστών σύμφωνα με το καταστατικό και τις διατάξεις του Ν.4548/2018, τις 
χρηματοοικονομικές καταστάσεις της χρήσεως 2024 και να σας ενημερώσουμε για 
σημαντικές χρηματοοικονομικές πληροφορίες της και να ζητήσουμε την έγκρισή σας. 
 
1. Ανάλυση της εξέλιξης & των επιδόσεων των δραστηριοτήτων της οντότητας και 
της θέσης της εταιρείας. 

 
α. Συνοπτική περιγραφή επιχειρηματικού μοντέλου 

Η «ΠΑΡΑΛΟΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» έχει ως κύριο 
αντικείμενό της την μελέτη, κατασκευή, θέση σε λειτουργία και συντήρηση Ενεργειακών 
Έργων. Επιδεικνύοντας υψηλό επίπεδο τεχνογνωσίας και αποτελεσματική διαχείριση 
έργων που αποκτήθηκε κατά τη διάρκεια της εμπειρίας των τελευταίων δύο δεκαετιών, η 
Paralos Energy ολοκληρώνει επιτυχώς τα πιο απαιτητικά έργα. Ως ανταμοιβή, έχουμε 
τιμηθεί με την εμπιστοσύνη των μεγαλύτερων πολυεθνικών εταιρειών παραγωγής 
ενέργειας. Γνωστή για τη μηχανική αριστεία, τα υψηλά πρότυπα ποιότητας και τις 
αποτελεσματικές πρακτικές Υγιεινής, Ασφάλειας και Περιβάλλοντος, η Paralos Energy 
θεωρείται ηγέτης της αγοράς, που πρόσφατα κατατάχθηκε από την ICAP στις 20 πιο 
επιτυχημένες εταιρείες που δραστηριοποιούνται στον κατασκευαστικό κλάδο. 

Η εταιρεία μας προσφέρει ένα ευρύ φάσμα υπηρεσιών που καλύπτουν τις ανάγκες των 
Πελατών μας σε όλο τον κύκλο ζωής της επένδυσης, από την ανάπτυξη και το σχεδιασμό 
του έργου έως την κατασκευή, τη θέση σε λειτουργία και τη συντήρηση. 

 

β. Στόχοι, βασικές αξίες και κύριες στρατηγικές 

Στόχοι  
α) Αύξηση του τζίρου,  
β) Βελτίωση του περιθωρίου μικτού και καθαρού κέρδους, 



γ) Σύναψη νέων συνεργασιών 
Βασικές αξίες 
α) Έντιμη σχέση με τους πελάτες, 
β) Κατάλληλο εργασιακό περιβάλλον, 
γ) Ευκαιρίες εξέλιξης στους εργαζομένους , 
δ) Παροχή υψηλής ποιότητας προϊόντων 
 
Κύριες στρατηγικές 
α) Επέκταση εντός της επόμενης τριετίας στις αγορές του εξωτερικού 
β) Επέκταση της δραστηριότητας σε νέες τεχνολογίες συναφείς με το αντικείμενο της 
εταιρείας. 
 
 
γ. Αρχές διοίκησης και εσωτερικά συστήματα διαχείρισης 
 
Η διοίκηση της Εταιρείας παρέχει κατεύθυνση, ηγεσία καθώς και ένα κατάλληλο 
περιβάλλον για τη λειτουργία της ,ώστε να εξασφαλίζεται ότι όλοι οι διαθέσιμοι πόροι της, 
δραστηριοποιούνται πλήρως για την επίτευξη των αντικειμενικών σκοπών της. Οι 
πολιτικές της Εταιρίας στα στάδια της παραγωγικής και λειτουργικής της δραστηριότητας 
δίνουν έμφαση: 
 
α) Στην παροχή υψηλής ποιότητας υπηρεσιών. 
β)Την εφαρμογή διαδικασιών που στηρίζονται σε διαφάνεια και δικαιοσύνη και την 
καθιέρωση κοινών αρχών και κανόνων. 
γ) Σεβασμό για το περιβάλλον . 
 
 
Στην Εταιρεία υπάρχουν οι εξής «Κανονισμοί», οι οποίοι έχουν εγκριθεί από την Διοίκηση 
της Εταιρείας :  

1. Κανονισμός λειτουργίας 
2. Το Διεθνές Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας ISO 9001 
3. Το Διεθνές Σύστημα Υγείας και Ασφάλειας στην Εργασία ISO 45001 
4. Το Διεθνές Σύστημα Περιβαλλοντικής Διαχείρισης ISO 14001 

 
Η Εταιρεία δεν διαθέτει , ανεξάρτητη Υπηρεσία Εσωτερικού Ελέγχου. Προκειμένου να 
διασφαλιστεί η ανεξαρτησία και η πλήρης διαφάνεια λειτουργίας της Διεύθυνσης 
Εσωτερικού Ελέγχου, η λειτουργία της εποπτεύεται από τους Διαχειριστές. 
 
 
δ. Προηγούμενες επιδόσεις 
 
Κύκλος εργασιών 
Το 2024 ήταν μια θετική χρονιά σε σχέση με τη προηγούμενη για την εταιρεία, η Εταιρεία 
κατόρθωσε να μεγαλώσει το κύκλο εργασιών της καταγράφοντας αύξηση σε σχέση με την 
προηγούμενη χρονιά ποσοστού 66,79 %. 



 
Περιθώριο Καθαρού Κέρδους 
Το 2024, ως συνέπεια της αύξησης του κύκλου εργασιών της εταιρείας, το Περιθώριο 
Καθαρού Κέρδους μειώθηκε κατά 4,24%, από 13% το 2023 σε 8.74% το 2024. 
 
Άλλες Σημαντικές χρηματοοικονομικές πληροφορίες της χρήσης 2024 
 
Τα Αποτελέσματα προ φόρων για τη χρήση 2024 ανήλθαν σε κέρδη €8.363.218,26  έναντι 
κερδών € 5.612.413,50 το 2023. 
 
Το Μικτό κέρδος για το 2024 ανέρχεται σε € 13.252.965,46 έναντι € 8.010.346,24 το 2023 
παρουσιάζοντας αύξηση κατά € 5.242.619,23 . 
 
Τα χρηματοοικονομικά έξοδα παρουσίασαν αύξηση κατά 11% συγκριτικά με την 
προηγούμενη χρήση δηλαδή ανήλθαν σε € 501.092,86 το 2024 από € 452.145,46 που ήταν 
το 2023. 
 
Τα Έξοδα διοικητικής λειτουργίας και διάθεσης της εταιρείας ανήλθαν σε € 4.465.436,58 
για το 2024 έναντι € 1.958.095,91 για το 2023 παρουσιάζοντας αύξηση 128%. 
 
Ο συνολικός Δανεισμός παραμένει μηδενικός 
 
Τα Ταμειακά Διαθέσιμα και Ισοδύναμα της 31/12/2024 εμφανίζονται αυξημένα κατά 234 
% και διαμορφώθηκαν σε € 17.450.451,93  έναντι € 5.228.802,83 την προηγούμενη χρήση. 
 
δβ) «Αλυσίδα αξίας»  
Όλες οι λειτουργίες (κύριες ή υποστηρικτικές ), της Εταιρείας προσπαθούν να 
προσδώσουν «προστιθέμενη αξία» στον πελάτη μας, σε σχέση με την αξία που πήραμε 
από τον προμηθευτή μας. 
 
δγ) Ενσώματα και άυλα περιουσιακά στοιχεία. 
Επενδύσεις το έτος 2024 
Το 2024, η Εταιρεία προχώρησε στον περεταίρω εκσυγχρονισμό του μηχανολογικού 
εξοπλισμού της. 
 
Η αξία των ενσώματων και άυλων περιουσιακών στοιχείων, καθώς και οι μεταβολές τους 
το έτος 2024 φαίνεται στον σχετικό «Πίνακα» του Προσαρτήματος των Οικονομικών 
Καταστάσεων. 
 
 
 
 
 
2. Κυριότεροι κίνδυνοι. 



Η Εταιρεία παρακολουθεί συνεχώς τις εξελίξεις έχοντας ως στόχο να περιορίσει όσο το 
δυνατόν τις πιθανές αρνητικές επιπτώσεις οι οποίες μπορεί να προκύψουν από διάφορα 
γεγονότα.  
 
Οι συνήθεις χρηματοοικονομικοί και λοιποί κίνδυνοι στους οποίους εκτίθεται η Εταιρεία 
είναι : 

α) Αναφορά στην εφοδιαστική αλυσίδα με μνεία στους κύριους προμηθευτές και 
στους κανόνες συνεργασίας μεταξύ τους 

- Εφοδιαστική αλυσίδα 

Οι βασικοί προμηθευτές της Εταιρείας είναι από την Ευρώπη, την Ασία αλλά και από την 
Εγχώρια αγορά. Οι κανόνες συνεργασίας μεταξύ τους είναι σύμφωνοι με τους συνήθεις 
όρους της αγοράς. Δεν υπάρχουν ληξιπρόθεσμες οφειλές στους ή άλλες παραβάσεις σε 
σχέση με τις συμβάσεις που έχουν υπογραφεί, με κάποιους από τους Προμηθευτές. 

Επίσης δεν υπάρχουν προμηθευτές, η διακοπή της συνεργασίας των οποίων θα έθετε σε 
κίνδυνο την λειτουργία της Εταιρείας. 

 

- Κίνδυνος απαξίωσης αποθεμάτων 

Η Εταιρεία λαμβάνει όλα τα απαραίτητα μέτρα για να ελαχιστοποιήσει τον κίνδυνο 
απαξίωσης του εξοπλισμού και των αναλωσίμων της λόγω κακής συντήρησης/φύλαξης ή 
τεχνολογικής ή άλλης μεταβολής. 

β) Μελλοντικές προοπτικές και πως αυτές επηρεάζονται από το υφιστάμενο 
κανονιστικό πλαίσιο. 

- Κίνδυνος Μείωσης της ζήτησης. 

Η Εταιρεία διατηρεί ανοδική πορεία και ταυτόχρονα προσπαθεί να διατηρεί την 
«ελαστικότητα» των δαπανών της. 

- Κίνδυνος αλλαγής του Κανονιστικού Πλαισίου. 

Η Εταιρεία δρα μέσα στο Κανονιστικό πλαίσιο που ορίζει η Νομοθεσία και ισχύει γενικά 
για τις Επιχειρήσεις.  

- Λειτουργικός/Ρυθμιστικός κίνδυνος. 

Ενδεχόμενες τροποποιήσεις του ρυθμιστικού και νομοθετικού πλαισίου,  ενδέχεται να 
έχουν σημαντική επίπτωση στη λειτουργία, στην οικονομική κατάσταση, τα λειτουργικά 
αποτελέσματα και τη ρευστότητα της Εταιρείας 



γ) Λοιποί κίνδυνοι οι οποίοι σχετίζονται με την δραστηριότητα ή τον κλάδο που η 
εταιρεία αναπτύσσεται. 

- Κίνδυνοι που σχετίζονται με τον κλάδο που δραστηριοποιείται η Εταιρεία. 

Δεν υπάρχουν ιδιαίτεροι κίνδυνοι για τον κλάδο πέρα από αυτούς που ισχύουν για το 
σύνολο της Αγοράς 

 

- Κίνδυνος Ρευστότητας. 

Η Εταιρεία διατηρεί υψηλά ταμειακά διαθέσιμα ενώ παράλληλα διατηρεί εγκεκριμένα 
πιστωτικά όρια από πιστωτικά ιδρύματα, ώστε να διασφαλίζεται έτσι περαιτέρω από τον 
κίνδυνο ρευστότητας. Η Εταιρεία χαίρει υψηλής αξιοπιστίας τόσο έναντι των Τραπεζών, 
όσο και έναντι των προμηθευτών του, λόγω της πολυετούς παρουσίας της και πλέον 
δυναμικής πορείας του στην ελληνική αγορά. 

 

- Πιστωτικός Κίνδυνος. 

Η έκθεση της Εταιρείας στον πιστωτικό κίνδυνο αφορά κυρίως απαιτήσεις από πελάτες. 

Η Εταιρεία δεν έχει σημαντική συγκέντρωση πιστωτικού κινδύνου σε κάποια από τα 
συμβαλλόμενα με αυτόν μέρη, κυρίως λόγω του μεγάλου μεγέθους των πελατών της και 
την φερεγγυότητα που τους διέπει. Η Εταιρεία, με βάση τις εσωτερικές αρχές λειτουργίας 
του, χορηγεί πίστωση, εξετάζοντας κατά περίπτωση την πιστοληπτική ικανότητα των 
πελατών. 

Η Διοίκηση της Εταιρεία εφαρμόζει διαδικασίες πιστωτικού ελέγχου με στόχο την 
ελαχιστοποίηση των επισφαλειών. Σε κάθε περίπτωση που υπάρχει ένδειξη επισφάλειας 
των απαιτήσεων διενεργούνται σχετικές απομειώσεις. 

- Κίνδυνος αύξησης των επιτοκίων. 

Η Διοίκηση της Εταιρείας παρακολουθεί διαρκώς τις τάσεις των επιτοκίων καθώς και τις 
ανάγκες χρηματοδότησης της Εταιρείας, αλλά επειδή η εξάρτηση της Εταιρείας από 
τραπεζικό δανεισμό είναι μηδενική, δεν υφίσταται επιτοκιακός κίνδυνος  
 
- Συναλλαγματικός κίνδυνος. 

Η Διοίκηση της Εταιρείας, παρακολουθεί διαρκώς τους συναλλαγματικούς κινδύνους που 
ενδέχεται να προκύψουν και αξιολογεί την ανάγκη λήψης σχετικών μέτρων. 
 



Δεν υπάρχει άμεσος κίνδυνος συναλλαγματικών ισοτιμιών καθώς η Εταιρεία τιμολογεί και 
τιμολογείται αποκλειστικά σε Ευρώ. 

 

- Κίνδυνος τιμής 

Η Εταιρεία, αντιμετωπίζει κίνδυνο τόσο από τις μεταβολές στις τιμές των υπηρεσιών που 
προσφέρουν οι λοιπές εταιρείες του κλάδου αλλά και από τις ενδεχόμενες έκτακτες 
αυξήσεις σε αγαθά που προέρχονται από την διεθνή αγορά. Παρόλα αυτά ο κίνδυνος είναι 
περιορισμένος λόγω του πολύ μικρού ανταγωνισμού στον αντικείμενο της Εταιρείας τόσο 
στην εγχώρια όσο και στην διεθνή αγορά. 

- Διάφοροι ειδικοί κίνδυνοι. 

Δεν υπάρχουν. 

 
3. Περιβαλλοντικά ζητήματα. 

Η εταιρεία, αναγνωρίζει τις υποχρεώσεις της απέναντι στο περιβάλλον και της ανάγκης 
συνεχούς βελτίωσης των περιβαλλοντικών επιδόσεών της, έτσι ώστε να επιτυγχάνει μια 
ισορροπημένη οικονομική ανάπτυξη σε αρμονία με την προστασία του περιβάλλοντος. Η 
περιβαλλοντική πολιτική της, εστιάζεται στα ακόλουθα: 

 Διαχείριση των παραγόμενων αποβλήτων , δίνοντας προτεραιότητα στην χωριστή 
συλλογή τους και την ανακύκλωση  

 Εξοικονόμηση ενέργειας με την ανάπτυξη συστήματος παρακολούθησης της 
κατανάλωσης φυσικών πόρων 

 Διαρκή ενημέρωση του προσωπικού σε θέματα περιβάλλοντος  
 Εκπαίδευση των εργαζομένων σε θέματα προστασίας του περιβάλλοντος. 

 
α) Πραγματικές και δυνητικές επιπτώσεις της οντότητας στο περιβάλλον 

Η Εταιρεία λόγω του αντικειμένου της δεν δημιουργεί ιδιαίτερα απορρίμματα τα οποία να 
επιβαρύνουν το περιβάλλον. 

Σημειώνουμε ότι : Η εταιρεία διαθέτει Πιστοποιητικό ISO14001 για την περιβαλλοντική 
διαχείριση από τις επιχειρήσεις και ακολουθεί πιστά ότι προβλέπει.  

β) Γνωστοποίηση σχετικά με τις διαδικασίες που εφαρμόζει η οντότητα για την 
πρόληψη και τον έλεγχο της ρύπανσης και των περιβαλλοντικών επιπτώσεων από 
διάφορους παράγοντες 

 Ενεργειακή χρήση : 



Η Εταιρεία καταναλώνει ενέργεια μόνο από πάροχο ηλεκτρικού ρεύματος  

 Περιβαλλοντικές επιπτώσεις από τη μεταφορά ή από τη χρήση και τη διάθεση των 
προϊόντων και των υπηρεσιών : 

Η Εταιρεία φροντίζει ιδιαίτερα για την λιγότερο δυνατόν περιβαλλοντική 
επιβάρυνση κατά την παροχή των υπηρεσιών της .Το σύνολο των υπηρεσιών που 
προσφέρει διαθέτει όλες τις προβλεπόμενες άδειες από τους αντίστοιχους φορείς 
και λειτουργεί πάντα με γνώμονα την προστασία του περιβάλλοντος, αξία που 
αποτελεί ακρογωνιαίο λίθο της κουλτούρας της Paralos Energy.  

 

γ) Αναφορά στην ανάπτυξη των πράσινων προϊόντων και υπηρεσιών εφόσον 
υπάρχουν. 
Δεν συντρέχει τέτοια περίπτωση 

 
4. Εργασιακά ζητήματα. 

Η προώθηση των ίσων ευκαιριών και η προστασία της διαφορετικότητας αποτελούν 
βασικές αρχές της Εταιρείας. Η Διοίκηση της Εταιρείας δεν κάνει διακρίσεις στην 
πρόσληψη/ επιλογή, στις αποδοχές, στην εκπαίδευση, την ανάθεση εργασιακών 
καθηκόντων ή σε οποιεσδήποτε λοιπές εργασιακές δραστηριότητες. Οι παράγοντες που 
αποκλειστικά λαμβάνονται υπόψη είναι η εμπειρία, η προσωπικότητα, η θεωρητική 
κατάρτιση, τα προσόντα, η αποδοτικότητα και οι ικανότητες του ατόμου.  

Η Εταιρεία παροτρύνει και συνιστά σε όλους τους εργαζομένους αυτής να σέβονται τη 
διαφορετικότητα κάθε υπαλλήλου ή προμηθευτή ή πελάτη της Εταιρείας και να μην 
αποδέχονται οποιαδήποτε συμπεριφορά που ενδέχεται να δημιουργεί διακρίσεις 
οποιασδήποτε μορφής. 

Η πολιτική της Εταιρείας, στον τομέα αυτό, στηρίζεται στις Κατευθυντήριες Αρχές του 
ΟΟΣΑ ή του Διεθνούς Οργανισμού Εργασίας (ILO). 

α) Πολιτική διαφοροποίησης και ίσων ευκαιριών (ανεξαρτήτως φύλλου, θρησκείας, 
μειονεκτικότητας ή και άλλων πτυχών). 

Η εταιρεία το 2024 απασχόλησε 76 μισθωτούς εργαζομένους διαφορετικών φύλων και 
ηλικιών και πάγια πολιτική της Εταιρείας είναι η παροχή ίσων ευκαιριών στους 
εργαζόμενους, ανεξαρτήτως φύλλου, θρησκείας, μειονεκτικότητας ή και άλλων πτυχών . 

Οι σχέσεις της Εταιρείας με το προσωπικό της είναι άριστες και δεν παρουσιάζονται 
εργασιακά προβλήματα. 

 



β) Σεβασμός των δικαιωμάτων των εργαζόμενων και συνδικαλιστική ελευθερία. 

Η Εταιρεία σέβεται τα δικαιώματα των εργαζομένων και τηρεί την εργατική Νομοθεσία. 
Στην χρήση 2024, κανένα όργανο ελέγχου δεν καταλόγισε παραβάσεις της εργατικής 
Νομοθεσίας  

Στην εταιρεία δεν υπάρχει σωματείο των εργαζομένων 

 

γ) Υγιεινή και ασφάλεια στην εργασία 

Η ασφάλεια στην εργασία για τους εργαζομένους αποτελεί κυρίαρχη προτεραιότητα και 
απαραίτητη προϋπόθεση στην λειτουργία της Εταιρείας.  

Η εταιρεία διατηρεί σε όλους τους χώρους εργασίας υλικά ( φάρμακα, επιδέσμους κ.λπ ) 
«πρώτων βοηθειών » και έχει διοργανώσει σεμινάρια πρώτων βοηθειών για το προσωπικό. 

Η εταιρεία διαθέτει « τεχνικό ασφαλείας», σύμφωνα με την ισχύουσα Νομοθεσία, τα 
καθήκοντα του οποίου είναι να παρέχει υποδείξεις και συμβουλές, γραπτά ή προφορικά, 
σε θέματα σχετικά με την υγιεινή και ασφάλεια της εργασίας και την πρόληψη των 
εργατικών ατυχημάτων. 

Η εταιρεία διαθέτει « ιατρό εργασίας», σύμφωνα με την ισχύουσα Νομοθεσία, τα 
καθήκοντα του οποίου είναι : 
 1. Ο Ιατρός Εργασίας προβαίνει σε ιατρικό έλεγχο των εργαζόμενων σχετικό με τη θέση 
εργασίας τους. Μεριμνά για τη διενέργεια ιατρικών εξετάσεων και μετρήσεων 
παραγόντων του εργασιακού περιβάλλοντος σε εφαρμογή των διατάξεων που ισχύουν 
κάθε φορά. Εκτιμά την καταλληλότητα των εργαζομένων για τη συγκεκριμένη εργασία, 
αξιολογεί και καταχωρεί τα αποτελέσματα των εξετάσεων, εκδίδει βεβαίωση των 
παραπάνω εκτιμήσεων και την κοινοποιεί στον εργοδότη, εφόσον απαιτείται. 
2. Επιβλέπει την εφαρμογή των μέτρων προστασίας της Υγείας και πρόληψης των 
ατυχημάτων.  
3. Ο Ιατρός Εργασίας πρέπει να ενημερώνεται από τον εργοδότη και τους εργαζόμενους 
για οποιαδήποτε παράγοντα στο χώρο εργασίας μπορεί να έχει επίπτωση στην υγεία. 
4. Για κάθε εργαζόμενο ο γιατρός εργασίας της επιχείρησης τηρεί σχετικό ιατρικό φάκελο, 
όπου αναγράφονται τα αποτελέσματα των ιατρικών και εργαστηριακών εξετάσεων, κάθε 
φορά που εργαζόμενος υποβάλλεται σε αντίστοιχες εξετάσεις, εφόσον απαιτούνται. 
 
Επιπροσθέτως η εταιρεία διαθέτει το πιστοποιητικό ISO 45001 και ως εκ τούτου 
ακολουθεί πιστά τις επιταγές του. 
 

δ) Συστήματα εκπαίδευσης, τρόπος προαγωγών κτλ. 



Οι διαδικασίες επιλογής και πρόσληψης προσωπικού, γίνονται με βάση τα απαιτούμενα 
για την θέση προσόντα και χωρίς διακρίσεις. 

Η Εταιρεία εκπαιδεύει συστηματικά όλες τις κατηγορίες των εργαζομένων της, είτε με « 
εξωτερικά », είτε με « εσωτερικά » σεμινάρια . 

 

5. Χρηματοοικονομικοί (ΧΔΕ) & μη χρηματοοικονομικοί δείκτες επιδόσεων 
(ΜΧΔΕ) και πρόσθετες εξηγήσεις .   

 

α) Χρηματοοικονομικοί (ΧΔΕ) και μη χρηματοοικονομικοί δείκτες. 

Χρηματοοικονομικοί δείκτες, που δείχνουν την οικονομική κατάσταση της Εταιρείας  
α/α Οικονομικής Διαρθρώσεως 2024   2023   

1 
Σύνολο κυκλοφορούντων 39.959.048,56 

99% 
20.710.307,82 

98% 
Σύνολο ενεργητικού 40.447.608,79 21.207.829,58 

        

2 
Σύνολο καθαρής θέσης 8.629.105,92 

27% 
5.689.364,94 

37% 
Σύνολο υποχρεώσεων 31.818.502,87 15.518.464,64 

        

3 Σύνολο καθαρής θέσης 8.629.105,92 
3161% 

5.689.364,94 
2038% 

  Ενσώματα πάγια 273.022,71 279.104,24 

        

4 
Σύνολο κυκλοφορούντων 39.959.048,56 

126% 
20.710.307,82 

133% 
Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 31.818.502,87 15.518.464,64 

   
     

5 
Κεφάλαιο Κίνησης 8.140.545,69 

20% 
5.191.843,18 

25% 
Σύνολο κυκλοφορούντων 39.959.048,56 20.710.307,82 

 
α/α Αποδόσεως και Αποδοτικότητας 2024   2023   

6 
Αποτελέσματα προ τόκων και φόρων 8.817.407,80 

9% 
6.064.558,96 

14% 
Κύκλος εργασιών (καθαρός) 95.676.386,37 43.249.127,27 

   
     

7 
Αποτέλεσμα προ φόρων 8.363.218,26 

97% 
5.612.413,50 

99% 
Σύνολο καθαρής θέσης 8.629.105,92 5.689.364,94 

   
     

8 
Μικτό αποτέλεσμα 13.252.965,46 

14% 
8.010.346,24 

19% 
Κύκλος εργασιών (καθαρός) 95.676.386,37 43.249.127,27 

   
     

9 Κύκλος εργασιών (καθαρός) 95.676.386,37 1109% 43.249.127,27 760% 



Σύνολο καθαρής θέσης 8.629.105,92 5.689.364,94 

 

β) Μη χρηματοοικονομικοί δείκτες επιδόσεων (ΜΧΔΕ). 

Η Εταιρεία δεν χρησιμοποιεί, τέτοιου είδους δείκτες. 

γ) Αναφορές και πρόσθετες εξηγήσεις για τα ποσά που αναγράφονται στις ετήσιες 
οικονομικές καταστάσεις. 

Δεν υπάρχουν σημαντικά ή ιδιαίτερα κονδύλια, τα οποία να χρήζουν ιδιαίτερης ανάλυσης 
ή σχολιασμού, ( πρόσθετες εξηγήσεις) πέρα των πληροφοριών που παρέχονται στις 
Οικονομικές Καταστάσεις. 

 
6. Προβλεπόμενη εξέλιξη της οντότητας. 

Οι προοπτικές της Εταιρίας για το 2025 κρίνονται σταθερές.  

Με δεδομένη την διαφαινόμενη διατήρηση του υφιστάμενου θετικού επενδυτικού 
κλίματος σε έργα Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας στην Ελλάδα αλλά και διεθνώς καθώς 
και στην υψηλή ζήτηση για αναβαθμίσεις και εκσυγχρονισμό του δικτύων μεταφοράς και 
διανομής ηλεκτρικής ενέργειας, η διοίκηση της Εταιρείας παρακολουθεί διαρκώς τις 
εξελίξεις και προσαρμόζει τις κινήσεις, ενισχύοντας διαρκώς την ανταγωνιστικότητα και 
την αποτελεσματικότητα της. Ο κυριότερος στόχος της διοίκησης για το 2025 είναι η 
διατήρηση της ανοδικής πορείας της εταιρείας ενώ οι προσπάθειες για διεύρυνση του 
αντικειμένου αλλά και την σύναψη νέων συνεργασιών θα συνεχιστούν.  

7. Δραστηριότητα της Εταιρείας στον τομέα ερευνών και ανάπτυξης . 

Η εταιρεία δεν πραγματοποίησε δαπάνες ή επενδύσεις στον τομέα «ερευνών και 
ανάπτυξης» στη χρήση 2024. 

8. Πληροφορίες που αναφέρονται στην απόκτηση ιδίων μεριδίων. 

Δεν αποκτήθηκαν «ίδιες μετοχές », κατά την διάρκεια της χρήσης 2024. 

9. Υποκαταστήματα της Εταιρείας.   

Η εταιρεία δεν διατηρεί υποκαταστήματα :  
 

10. Χρήση «χρηματοπιστωτικών μέσων».  

Η Εταιρεία δεν χρησιμοποιεί «χρηματοπιστωτικά μέσα». 



 

 
 
11. Γεγονότα μετά την ημερομηνία των οικονομικών καταστάσεων. 

Μέχρι την ημερομηνία υποβολής της Έκθεσης αυτής δεν έχει συμβεί κάποιο γεγονός, που 
θα μπορούσε να επηρεάσει σημαντικά την οικονομική θέση και την πορεία της εταιρίας. 
 

  
Μαρούσι, 15 Ιουνίου 2025 

Ο  Διαχειριστής 
 
 
 
 

Θεοφιλόπουλος Γεώργιος 
Α.Φ.Μ. 125716753 

 
   

  
  

 
Βεβαιώνεται ότι, η ανωτέρω έκθεση η οποία αποτελείται από δώδεκα (11) σελίδες, είναι αυτή που αναφέρεται στην Έκθεση  
Ελέγχου που χορήγησα με ημερομηνία  15/7/2025. 
 
 

 

 
ΩΡΙΩΝ ΟΡΚΩΤΟΙ ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΛΟΓΙΣΤΕΣ Α.Ε. 
Α.Μ.  Σ.Ο.Ε.Λ Εταιρείας : 146 
Λ. Ηρακλείου 531 Νέο Ηράκλειο, 141 22 

 

 Νέο Ηράκλειο, 15 Ιουλίου 2025 
 
 
 
 
 
 

Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 
Κωνσταντίνος Νιφορόπουλος 

ΑΜ ΣΟΕΛ: 16541 
  
  

 


